
 DÉSIGNATION DES LOTS VENTE FOIRE GASTO 6 JUIN 2025 
MISE À 

PRIX 

1 6 torchons métis neufs 12 

2 6 torchons neufs 12 

3 6 torchons neufs 12 

4 6 torchons neufs métis 12 

5 6 torchons neufs métis 12 

6 6 torchons neufs 12 

7 6 torchons 2 modèles 8 

8 Lot de torchons + 6 serviettes à carreaux 8 

9 6 torchons à carreaux rouges 15 

10 8 torchons à carreaux neufs 15 

11 6 serviettes nid d’abeilles 12 

12 1 plaid de pique nique décor oie 176x120 15 

13 1 plaid de pique nique décor lapin 176,120 15 

14 Petite nappe brodée fleurs multicolores 90 x 108 10 

15 11 serviettes damassées chiffrées 60 x 76 30 

16 1 nappe brodée motif floral 110 x 116 + 6 serviettes 15 

17 Nappe damassée à décor décor géométrique 348 x 114 50 

18 Nappe damassée décor floral 152 x 166 15 

19 Nappe damassée décor floral 320 x 156 50 

20 Nappe damassée 216 x 140 25 

21 Série de 6 serviettes damassées 10 

22 Série de 12 serviettes damassées 20 

23 
Nappe brodée à lacet 170 x 130 + 6 serviettes état neuf en 
boite 

40 

24 Nappe brodée au lacet 270 x 170 + 11 serviettes 120 

25 Beau service damassé orange nappe 172 x 172 + 6 serviettes 30 

26 
Service en toile basque nappe 160 x 140 + 6 serviettes – 
l’ensemble à ourler 

15 

27 
Service damassé nappe 210 x 156 (1 reprise) + 7 serviettes 
quelques usures 

15 

28 Linge Vosges nappe métis diam 180 20 

29 2 tabliers blancs 8 

30 2 tabliers vintage 8 

31 2 tabliers à carreaux 8 

32 Faitout berghaus inox diam 27 20 

33 Cuit vapeur berghaus inox diam 23 20 

34 Petit faitout berghaus inox diam 19 10 

35 Casserole couverte berghaus inox diam 19 10 

36 
Poêle inox formant grille berghaus diam 27 prise couvercle 
accidentée 

10 

37 
Lot contenant plat + passoire + porte couteaux inox + 2 
couteaux manche bois 

10 

38 Couteau Fontignac inox 5 

39 Couperet Fontignac chinois inox 5 

40 
Service à dessert en porcelaine « les fables de la Fontaine » - 
images d’Epinal 1 plat + 11 assiettes 

30 

41 Plat à asperges en barbotine (fêle de cuisson) 20 

42 Plat à asperges en porcelaine époque XIX long 39 cm 30 

43 Série de 10 assiettes en porcelaine décor Myosotis diam 21,5 30 

44 
Série de 8 assiettes plates diam 26 + 8 assiettes creuses diam 
23 + 8 assiettes à dessert diam 18,5 + 1 saladier en faïence 
motif floral 

45 



 

  MISE À 
PRIX 

VENDEUR PRIX VENTE N° ACHET 

45 
Attribuée à Baccarat modèle bambou belle coupe sur pied en 
cristal diam 22 h 17 cm 

45 

46 Série de 6 verres XIX 8 

47 Série de verres Baccarat h 18,5 cm (1 éclat) 200 

48 Vers 1960 série de 11 verres à vin en verre taillés h 14 cm 25 

49 
Amusante série d’assiettes carrées compartimentées en 
faïence 25 x 25 

30 

50 
Villeroy et Boch service à orangeade comprenant 1 carafe et 
6 gobelets 

25 

51 
Série de 7 gobelets à eau ou orangeade multicolores h 14,5 
cm 

20 

52 Amusant seau à biscuit en verre de couleur parme 20 

53 Lampe berger à décor de bleuets h 13cm 15 

54 3 moules à pain d’épices  10 

55 2 mini paniers 5 

56 Série de 11 flutes à champagne en verre h 25 cm 25 

57 Paire de carafes en cristal taillé à pans coupés h 24,5 cm 50 

58 Service à poissons en porcelaine  50 

59 
Manufacture Longchamp service à huitres en barbotine 1 plat 
+ 6 assiettes 

30 

60 Série de 10 tasses en porcelaine à décor de fleurs 30 

61 Série de 10 tasses en porcelaine 15 

62 Anonyme carafe en cristal sur piédouche h 38,5 cm 25 

63 Bel égouttoir en barbotine 20 

64 2 livres sur les cocktails 12 

65 Livre sur les vins de France 8 

66 Cul de poule en cuivre 15 

67 Bassine en cuivre à confiture 15 

68 Petite casserole en cuivre + 1 casserole bec verseur 10 

69 
Série de 3 casseroles récentes culinaires intérieur étamé 
fabrication française diam 16,14,12 

25 

70 Verrière en Lunéville long 28 cm 30 

71 
Coupe sur piédouche servant  de présentoir à cerises + 6 mini 
louches en métal argenté 

40 

72 Baccarat série de porte couteaux dans la boite d’origine 70 

73 
Amusant service moutardier + salière en forme de coq et 
poussins porcelaine dorée 

35 

74 Série de 12 portes couteaux en forme d’animaux 50 

75 Service à escargot en métal + 6 piques 8 

76 
Charmante salière poivrière représentant un couple de 
jeunes marié  

15 

77 Élégante carafe en cristal sur pied h 36,5 cm 35 

78 
Vannes le Chatel belle paire de bougeoirs doubles en cristal h 
18,5 cm 

45 

79 4 presses citron en inox 8 

80 Guy Degrenne pelle à tarte + couteau à gâteaux 15 

81 Panier à bouteille + corbeille à pain en métal argenté 15 

82 
Suite de 24 couteaux modèle Empire : 12 couteaux de table + 
12 couteaux à entremets 

50 

83 
Cailar Bayar paire de ???? à servir en métal argenté motif 
floral 

25 

84 Cuillère à ragout en métal argenté modèle uniplat à filet 25 

85 Soupoudreuse à sucre pour fraises en métal argenté 12 
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86 série d’assiettes blanches et or en porcelaine de Limoges  45 

87 
Service à poisson en porcelaine ateliers de la cigogne 
comprenant 1 plat + 12 assiettes 

50 

88 Série de 12 verres à cocktail bleus h 19 cm (1 éclat) 25 

89 Beau service à œufs en faïence époque 1900 50 

90 Cache pot décor d’oies en faïence diam 32 cm h 23 cm 35 

91 Service à condiments dans son panier h 20 cm diam 19 cm 25 

92 Série de 12 assiettes en porcelaine de Limoges motif floral  45 

93 Belle coupe en faïence de forme losangée 20 

94 Huilier vinaigrier en métal + verre moulé 15 

95 
Série de 12 portes couteaux en cristal moulé en écrin 2 
étages 

25 

96 Série de 12 portes couteaux en cristal moulé en écrin 25 

97 Salière et moutardier en porcelaine en forme de barque 15 

98 Ménagère Pradel pour 6 personnes manche rouge 15 

99 
Série de 8 plats en porcelaine à feu + 7 petits raviers blancs + 
12 mini plats en porcelaine 

25 

100 2 moules en cuivre en forme d’écrevisses  15 

101 
Ménagère de la maison Christofle modèle Marly comprenant 
12 couverts de table + 12 petites cuillères + 12 fourchettes à 
gâteaux + 12 couteaux de table + 12 couteaux à entremets 

450 

102 Ménagère Christofle  

103 5 assiettes à salade en Val St Lambert 10 

104 6 coupes à champagne en verre modèle guirlandes 15 

105 Moutardier en verre taillé avec sa cuillère  8 

106 Pot à sucre en métal argenté et cristal moulé 20 

107 Série de verres à pieds en cristal  

108 
Légumier de style Louis XVI filet perlé Fretel en forme 
d’artichaud  

 

109 Pelle à asperges en métal argenté 20 

110 Service à salade en métal argenté et corne 8 

111 Pelle à gâteau manche argent massif poinçon minerve 20 

112 6 fourchettes à escargots en métal argenté 8 

113 6 petites cuillères en métal argenté  8 

114 Orfèvrerie Boulenger 6 petites cuillères à café modèle floral 8 

115 
1 bouteille de champagne Maison Mumm RSRV 2015 rosé 
Fougita  

35 

116 1 bouteille de Moet et Chandon 2013 grand vintage  35 

117 Coffret Moet et Chandon grand vintage 2015 30 

118 Coffret Moet et Chandon grand vintage 2015 30 

119 Coffret Moet et Chandon grand vintage 2015 30 

120 Coffret Moet et Chandon grand vintage 2015 30 

121 Coffret Moet et Chandon grand vintage 2015 30 

122 Coffret Moet et Chandon Impérial  20 

123 Coffret Moet et Chandon Impérial  20 

124 Coffret Moet et Chandon Impérial  20 

125 Coffret Moet et Chandon Impérial  20 

126 Coffret Moet et Chandon Impérial  20 

127 Coffret Moet et Chandon Impérial  20 

128 Coffret Moet et Chandon Impérial  20 

129 Coffret Moet et Chandon Impérial  20 

130 Coffret Moet et Chandon Impérial  20 

131 Coffret Moet et Chandon Impérial  20 
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 132 Coffret Moët et Chandon Impérial  20 

133 1 coffret Perrier Jouet rosé 2014 150 

134 1 coffret Perrier Jouet rosé 2014 150 

135 Magnum de champagne Mumm rosé grand cordon  60 

136 3 bouteilles de Beaujolais Villages 2018 et 2019 15 

137 
1 bouteille Terras d Alleu + 1 bouteille de Cigales + ½ 
bouteille Rapalino Piemonte Moscato Passito 

10 

138 
1 bouteille de Cotes du Rhône 1996 + 1 bouteille Cotes du 
Rhône 2020 domaine Victor Berard 

15 

139 1 magnum de Bordeaux 2010 domaine Chantet Blanet  15 

140 
1 bouteille Maranges 1er cru 2014 les clos Roussots domaine 
Jean François Bouthenet 

15 

141 2 bouteilles Pomerol 2001 Marquise de Lalande  20 

142 1 bouteille d’Aloxe Corton 1973 domaine Maurice Rollin 30 

143 1 bouteille de Chinon Messanges rouges 2015 10 

144 
1 bouteille Bandol 1997 + 1 bouteille bordeaux Clairet 
château Dubraud 2003 + 1 bouteille beaujolais nouveau 2021 
Bataillard père et fils 

10 

145 
1 bouteille de Chardonnay blanc + 1 bouteille pinot noir 2000 
vin d’Alsace 

10 

146 
Lot de 3 bouteilles de rouge (Volnay + Coteaux du 
Languedoc..) 

10 

147 3 bouteilles de Saumur blanc la grande roche 2009 15 

148 3 bouteilles Bordeaux rosé domaine du Fourneau 10 

149 2 bouteilles d’Arbois rouge Trousseau 20 

150 3 bouteilles d’Arbois rouge 1995 Poulsard vieilles vignes 30 

151 2 bouteilles d’Arbois 1995  Poulsard vieilles vignes 20 

152 2 bouteilles d’Arbois 1995 rouge Trousseau 20 

153 
1 bouteille d’arbois rouge 1995 Trousseau + 1 bouteille 
d’Arbois rubis 2003 

20 

154 
2 bouteilles de Vosne Romanée du château 1983 domaine 
Bouchard  

30 

155 
1 bouteille de Vosne Romanée du château 1983 domaine 
Bouchard 

15 

156 2 bouteilles de Bourgueil 2004 30 

157 2 bouteilles de Bourgueil 2004 30 

158 1 bouteille de Bourgueil 2004 15 

159 
1 bouteille de Pernand Vergelesses 1992 Domaine Rossignol 
Cornu  

30 

160 
2 bouteilles de Pernand Vergelesses 1992 Domaine Rossignol 
Cornu (1 étiquette effacée) 

50 

161 1 bouteille Cotes du Rhône 2004 vieux clocher  8 

162 
1 bouteille Gewurztraminer vendanges tardives 1998 
domaine Marcel DEISS 

12 

163 
1 bouteille de Macvin du Jura Domaine Philippe et Christine 
Peltier 

15 

164 
2 bouteilles de château Caronnes St Gemme 1999 haut 
Médoc cru bourgeois 

20 

165 
2 bouteilles de château Caronnes St Gemme 1999 haut 
Médoc cru bourgeois 

20 

166 
2 bouteilles de château Caronnes St Gemme 1999 haut 
Médoc cru bourgeois 

20 

167 Hst « nature morte au homard et au bouquet » 80 


